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Referat fra on-line bestyrelsesmøde den 30/7-2023 

Til stede: Flemming Nedza, Anne-Mette Christiansen, Lene Wohlfahrt, Lisbeth Holm Gundesen, Jette 

Israelsen, Thomas Giesmann  

Afbud: Salwa Abbas Andersen 

Referent: Anne-Mette Christiansen  

Dagsorden Referat 

1. Økonomi 
 

Økonomien ser fin ud – fint overskud 40.000 kr på udstillinger  

 

2. Nyt fra udvalg 
 

Udstillingsudvalg:  

Vi har fået godkendt titler SPK forårs og efterårsvinder. Planlagt SPK 

Efterårsvinder i Hedensted oktober 2023. SPK forårsvinder endnu 

ikke fastlagt. Udvalget vil informere om det. Udvalget ønskerat 

billeder fra afsluttende konkurrencer kommer på hjemmesiden. 

Udvalget er suppleret med en overordnet opstillingsansvarlig som bla 

skal stå for indkøb og planlægning . 

Der planlægges med 2 dommere fremover (dog 3 til juleudstillingen) 

men der er booket hal til 3 ringe – de fleste haller er mulige at ændre 

til 2 ringe. 

Kommunikation mellem udvalget og bestyrelsen forbedres – er 

allerede blevet bedre. 

Funktionsbeskrivelser er gennemgået og opdaterede. 

Der gøres status i burene i Fuglebjerg lørdag. 

Teltopstilling – ikke før tid, adgang forbudtskilt ved indgangen 

fremover. 
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Ens regler for hjælpere – tilmeldte hjælpere afregnes, hjælpere ”på 

dagen” evt morgenmad/frokost 

Rallyudvalg:  

Holder en del arr. Afholder konkurrence i forbindelse med 

udstillingen i Fuglebjerg. 

Mentalbeskrivelsesudvalg:  

Der afholdes alligevel mentalbeskrivelse i efteråret på Sjælland-100% 

SPK hunde 

Vil prøve at uddele ”opdrætterbevis” i Store Ring til juleudstillingen  

Medieudvalg:  

Udvalget er ved at læse korrektur samt klargøre til at lægge op 

firmaet er ved at tilrette. 

Lancering nærmer sig 

Sporudvalg: 

 intet nyt. 

 

 

3.Nyt fra formanden  
Mail fra Norsk Elghundeklub (har jubilæum og laver en bog) vi har 

mulighed for at komme med indlæg. Mailen videresendes til RR . 

Bestyrelsen udformer evt. et ”tillykke fra SPK” 

Der er udsendt handleplan i forbindelse med bidepisoder ved 

arrangement fra DKK. Sendes til de udvalg der afholder 

arrangementer. 

4.Sager til behandling Ingen sager til behandling 

 

5. Design  Punktet udsat fra sidste møde. 
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Fremover udsende designmanualen sammen med det øvrige 

velkomstmateriale til nye. 

Punktet tages op igen på næste møde. Gennemgang af 

designmanualen. Designmanualen udsendes sammen med 

dagsorden. 

Medieudvalget høres vedr. evt input. 

 

 6.Bank Kasserer har møde med banken 14/8 -opfølgning næste møde 

 

7. Resultat af rundspørge mht 

”Spidshunden” 

Entydigt at bladet ønskes bevaret i sin nuværende form – fysisk blad, 

evt både digitalt og fysisk. 

Der er ikke interesse for øget kontingent pga af dette. 

Medlemmerne meddeles resultatet (Lisbeth) 

 

 

8.Evt Rabatordninger : Tages op på RR-møde,Fællesudvalgsmøde og GF 

RR-møde: Indkaldelse/dagsorden udsendes (Flemming). Lisbeth 

opretter på NemTilmeld  

Eksteriørbedømmelser: Benyttes af et stigende antal, dette kan være 

problematisk i forhold til bedømmelse af hundens mentalitet. 

Julefrokost: Der tages kontakt til Hallen/cafeteria (Anne-Mette) mht 

muligheder 

 

9. Næste møde 10/9 kl 10.00 Hos Lisbeth 

22/10 kl 10.00 i Jylland 

  

 

 


